

## **В Слюдянке руководитель следственного отдела провел урок безопасности в детском саду**



Накануне руководитель следственного отдела по Слюдянскому району СУ СК РФ по Иркутской области Павел Анищенко совместно с представителем прокуратуры провели урок безопасности для воспитанников подготовительной группы МБОУ «Детский сад общеразвивающего вида №6 г. Слюдянки». Ребятам рассказали о том, как следует вести себя в общественных местах и дома. Примечательно, что дети правильно ответили на все вопросы, заданные им по теме урока.

Подобные мероприятия сотрудники СКР регулярно проводят в детских садах и школах. Занятия способствуют развитию осторожности у детей, а также воспитывают ответственность за себя и своих близких.

---

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1445120>